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KÖRLEVÉL 

(2023-499) 
 

Tisztelt Tagtársak, kedves Szimpatizánsok! 
Ezúton tájékoztatlak Benneteket arról, hogy a Károli Gáspár Református Egyetem Bölcsészet- 
és Társadalomtudományi Karán 2023. V. 12.-én (pénteken)  

Dr. KOVÁCS Tamás Ph.D.  
a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Karának docense 

a Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság tagja 
eredményes oktatói habilitációt valósított meg. 

KOVÁCS Tamás a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának történelem sza-
kán 2003-ban szerezte meg a diplomáját. Ezt követően közgyűjteményekben és felsőoktatási 
intézményekben dolgozott különböző beosztásokban. Doktori disszertációját „Megfigyelés, 
internálás, deportálás és a toloncolás kérdésköre a két világháború között, különös tekintettel 
a II. világháború korára.” címmel védte meg 2013 decemberében a Pécsi Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Karának Történelemtudományi Doktori Iskolájában. Kutatási területe a 
holokauszt története. Ebből kiindulva fordult a figyelme a polgári magyar állam katonailag 
szervezett és polgári fegyveres őrtestületeinek a története felé.  

A habilitációs dolgozat címe: „A Honvédelmi Minisztérium »T« szerve létrejötté-
nek és működésének története, avagy elhárítás és kémkedés a I. világháború végétől a 
Bethlen-i konszolidációig a levéltári források tükrében.”  

A tanórai előadás témaköre: „A Magyar Királyi Állami Rendőrség létrejötte és főbb 
szervezeti kérdései 1919-1945.”  

A tudományos előadás témaköre: „Az un. »T« osztály létrejöttének háttere (1919-
1921).” 
Az idegen nyelvű összefoglalás nyelve az angol volt. Az előadás végén idegen nyelven 
feltett kérdésekre is ezen a nyelven válaszolt. 

A jelölt előadásai tartalmasak, jól felépítettek, logikusak voltak, tartalmazták a szak-
terület új kutatási eredményeinek a lényegét, összességében objektív történelemszemlé-
letet tükröztek. Az előadó a feltett kérdésekre érdemi válaszokat adott.  

A habilitációra kijelölt terem színültig megtelt. A hallgatóság döntő többsége a Ká-
roli Gáspár Református Egyetem hallgatói és oktatói, illetve a habilitáló ismeretségi kö-
réből került ki. A Nemzeti Közszolgálati Egyetemről mintegy 5 fő — a megjelentek 
mintegy 10 %-a érkezett.  

A habilitációs eljárás bíráló bizottságának a tagjai voltak: 
  - elnök: prof.dr. habil Kagy MARIANNE Ph.D.  
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  - bírálók: prof.dr. habil SZAKÁLY Sándor DSc. 

                 dr. habil ÚJVÁRY Gábor Ph.D. 

  - tagok: prof.dr.habil SZÁVAI Ferenc DSc. 

               dr. PARÁDI József CSc. ny.főiskolai tanár 

               dr. habil HOLLÓSI Gábor Ph.D. 
A szavazatok összesítése nyomán megállapítható volt, hogy a bizottság tagjai — a 

hallgatói szavazatokat is figyelembe véve — dr. KOVÁCS Tamás Ph.D.-t csaknem 90 % 
körüli pontszám aránnyal az egyetemi oktatói tisztség betöltésére méltónak találta. A bi-
zottság elnöke ilyen értelemben tesz javaslatot az Egyetem Doktori és Habilitációs Taná-
csának (EDHT) a doktor habil cím odaítélésére. 

Örvendetes tény, hogy a magyar rendvédelem-történet témakörébe tartozó tartalmú 
dolgozattal habilitált dr. KOVÁCS Tamás Ph.D. Bízom abban, hogy nemzeti rendvéde-
lem-történetünk ismereteit az objektív történelemszemlélet talajáról interpretálva adja át 
a Nemzeti Közszolgálati Egyetem hallgatóinak, ezzel is erősítve a magyar fegyveres őr-
testületek tiszti karai leendő tagjainak haza- és hivatásszeretetét.  

Dr. KOVÁCS Tamás gratulációkat az alábbi elérhetőségeken fogad: 
(+36/06-30) 589-4372                                                                   kuznyecov.t@gmail.com  

 
A magyar rendvédelem-történet művelése érdekében kifejtett tevékenységetekhez to-
vábbi eredményeket kívánok! 
 
Pilisszántó, 2023. V. 28. 
      Dr. PARÁDI József CSc., 
                                                                   nyá.ezds., ny.főiskolai tanár 
                       a társaság elnöke 
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